

# С п е к т а к л и

## ЕДУТ К ЗРИТЕЛЯМ

Заканчивается вторая неделя гастролей Чечено-Ингушского драматического театра в нашей республике. За это время гости показали более двадцати спектаклей. И не только в Элисте, но и в районах.

Первый выезд гостей состоялся в поселке Ики-Бурул.

Перед началом спектакля с приветственным словом к гостям обратился первый секретарь Ики-Бурульского райкома КПСС А. С. Банинов. С ответным словом выступил заместитель директора Чечено-Ингушского театра В. Н. Белоцерковский.

Артисты показали на районной сцене спектакль «Сид» П. Корнеля.

В селе Троицком зрители увидели комедию Э. Рязанова и Э. Брагинского «С легким паром». По окончании его секретарь Целинного райкома партии А. Г. Нудной вручил главному режиссеру театра М. М. Солцаеву Почетную грамоту райкома партии и исполкома райсовета депутатов трудящихся.

Этот же спектакль артисты братской автономной республики показали в поселке Улан-Эрге Яшкульского района.

С самого начала гастролей с успехом идет на сцене Калмыцкого драмтеатра спектакль для детей по сказке Г. Калау «Волшебник и кот».

---

Редактор  
Д. А. ГРАБОВОЙ.

---

Совета Министров — Калмыцкой АССР

С О В Е Т С К А Я К А Л М Ы Ц К И Я  
г. ЭЛИСТА

26 МАЯ 1912